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Компания ЭЛВИС-ПЛЮС завершила внедрение системы информационной безопасности сети предоставления услуг связи ОАО «Ростелеком».
22 января 2007 г., Москва. Компания ЭЛВИС-ПЛЮС объявляет о завершении проекта по внедрению системы информационной безопасности сети пакетной коммутации (СПК) ОАО «Ростелеком». 

Сеть пакетной коммутации, построенная на основе технологии многопротокольной коммутации меток (MPLS), позволяет предоставлять широкий спектр современных телекоммуникационных услуг, включая доступ в Интернет, организацию виртуальной частной сети (VPN) заказчика, видеоконференцсвязь и т.д. 
В рамках данного проекта компанией было подготовлено Задание по безопасности на сеть предоставления услуг связи ОАО «Ростелеком», спроектирована и внедрена система информационной безопасности. После чего была успешно проведена сертификация системы на соответствие требованиям руководящего документа «Безопасность информационных технологий. Критерии оценки безопасности информационных технологий» и выдан сертификат соответствия №1293 от 8 декабря 2006 г. Федеральной службой  технического и экспортного контроля (ФСТЭК России).
Как сказал Александр Соколов, Генеральный директор ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС»: «Создание системы информационной безопасности  сети пакетной коммутации позволит нашему партнеру и заказчику, компании «Ростелеком», повысить качество предоставляемых услуг. И мы рады и дальше оказывать всестороннее содействие нашим партнерам в развитии передовых телекоммуникационных услуг в России».
О компании ЭЛВИС-ПЛЮС

Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является  одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных компьютерных сетей, информационных систем и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании  ЭЛВИС-ПЛЮС и ее продуктах можно получить по адресу: http://www.elvis.ru  
О компании ОАО «Ростелеком»

ОАО «Ростелеком» (www.rt.ru) — национальный оператор дальней связи. Компания оказывает услуги на основе собственной транспортной телекоммуникационной сети протяженностью около 200 тыс. км. на всей территории России. «Ростелеком» обеспечивает передачу основной доли междугородного и международного трафика, а также работу наземной сети телевизионных и радиовещательных каналов. Крупнейшим акционером компании «Ростелеком» является ОАО «Связьинвест», владеющее 50,67% голосующих акций. 
