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Check Point присвоил ЭЛВИС-ПЛЮС статус Серебряного партнера 
8 сентября 2010 г., Москва — Компания ЭЛВИС-ПЛЮС сообщает о получении статуса Серебряного Партнера Check Point Software Technologies, одного из ведущих мировых поставщиков программных и аппаратных решений в сфере информационной безопасности. Данный статус присвоен в рамках партнерской программы Check Point PureAdvantage. 
В зависимости от того, насколько компания сфокусирована на безопасности, какие решения и уровень техподдержки предлагает заказчикам, участник программы имеет возможность получить официальный статус авторизованного партнера Check Point — Бронзового, Серебряного, Золотого или Платинового. Каждая «металлическая» специализация также включает ряд ключевых требований, выполнение которых обязательно для всех претендентов. 

Серебряного партнера Check Point Software Technologies отличает, прежде всего, высокий уровень экспертизы при работе с конечными пользователями в сегментах среднего и крупного бизнеса. Такая компания-партнер предоставляет полный комплекс услуг по поставке, установке и интеграции продуктов Check Point, а также по технической поддержке.
Сотрудничество ЭЛВИС-ПЛЮС и Check Point началось еще в 1996 г. Сегодня ЭЛВИС-ПЛЮС широко использует программные и аппаратные средства Check Point для защиты межсетевого взаимодействия, ресурсов и приложений корпоративных сетей, мобильных пользователей и удаленных офисов, а также поставляет продукцию Check Point крупным корпоративным заказчикам из финансовой, топливно-энергетической и других отраслей.

«По сравнению с предыдущим годом рост продаж решений Check Point в 2009 году у компании ЭЛВИС-ПЛЮС составил более 90%», — отмечает Юлия Грекова, Глава представительства Check Point Software Technologies в России и СНГ. 
«Одновременно с увеличением продаж повышается и уровень технической экспертизы сотрудников ЭЛВИС-ПЛЮС по всей продуктовой линейке Check Point. Поэтому мы рассматриваем ЭЛВИС-ПЛЮС как одного из ключевых партнеров на российском рынке», — заключает г-жа Грекова.
По мнению заместителя генерального директора ЭЛВИС-ПЛЮС Максима Филиппова, получение партнерского статуса подтверждает компетентность и квалификацию сотрудников компании в области создания и продвижения решений на основе продуктов Check Point, а также существенно повышает привлекательность и конкурентоспособность решений ЭЛВИС-ПЛЮС для конечных заказчиков.

О компании ЭЛВИС-ПЛЮС

Компания ЭЛВИС-ПЛЮС, основанная в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания решает широкий спектр задач по оказанию консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных, информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности. Более подробную информацию о компании ЭЛВИС-ПЛЮС можно получить по адресу: http://www.elvis.ru
О компании Check Point
Check Point Software Technologies (www.checkpoint.com, http://rus.checkpoint.com) — мировой лидер в области обеспечения Интернет-безопасности. Компания является единственным поставщиком комплексных средств защиты для сетей, данных и конечных точек сети, с унифицированной структурой управления. Такой уникальный подход обеспечивает заказчикам Check Point бескомпромиссную защиту от всех типов угроз, снижает сложность и совокупную стоимость владения системой безопасности. Компания Check Point разработала первый в отрасли межсетевой экран — FireWall-1 и патентованную технологию stateful inspection. Компания продолжает следовать путем инноваций и предлагает архитектуру «программные блейды». Благодаря динамичной архитектуре Check Point предоставляет безопасные, гибкие и простые решения, полностью настраиваемые для лучшего соответствия требования безопасности любой компании и сетевой среды. Заказчиками Check Point являются все компании списка Fortune 100 и десятки тысяч предприятий и организаций всех размеров. Завоевавшие множество наград решения ZoneAlarm защищают миллионы пользователей от хакеров, шпионских программ и кражи конфиденциальной информации. 

