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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Москва, 09 апреля 2012 года
Тестовый веб-сайт «Русский IPsec»: Новый шаг к стандартизации российских IPsec VPN-продуктов
Известные российские компании, «КРИПТО-ПРО», «С-Терра», «ЭЛВИС-ПЛЮС», объявляют о создании тестового веб-сайта «Русский IPsec» по адресу www.vpngost.ru Сайт создается в целях обеспечения совместимости российских IPsec VPN-продуктов.
Компании «КРИПТО-ПРО», «С-Терра», «ЭЛВИС-ПЛЮС» в целях отработки методических вопросов реализации стандартных VPN-продуктов на основе архитектуры IPsec и обеспечения совместимости продуктов приняли решение о создании тестового веб-сайта «Русский IPsec» по адресу www.vpngost.ru.
Тестовый веб-сайт «Русский IPsec» – это открытый некоммерческий проект, к участию в котором без ограничений приглашаются производители для проведения испытаний совместимости стандартных VPN-продуктов, а также потребители, системные интеграторы, эксперты отрасли информационной безопасности и прочие заинтересованные пользователи. 
Участие в испытаниях и доступ к информационным ресурсам сайта будут осуществляться на некоммерческой основе.
Порядок работы сайта описан в Положении, которое размещено на сайте.
Официальное объявление данной инициативы от трех именитых российских криптографических компаний состоялось 30 марта 2012 года на конференции РусКрипто’2012.
[bookmark: _GoBack]Проект создания сайта поддержала Межрегиональная общественная организация «Ассоциация защиты информации» (МОО «АЗИ»). Намерение поддержать инициативу и также принять участие в работе сайта уже выразили большинство основных участников рынка, среди которых Cisco Systems, Check Point, StoneSoft и Фактор‑ТС. 
О компании «КРИПТО-ПРО»
ООО «КРИПТО-ПРО» создано в 2000 году и в настоящее время занимает лидирующее положение по распространению средств криптографической защиты информации и электронной цифровой подписи. Основное направление деятельности компании – разработка средств криптографической защиты информации и развитие Инфраструктуры Открытых Ключей (Public Key Infrastructure) на основе использования международных рекомендаций и российских криптографических алгоритмов.
О компании  «С-Терра СиЭсПи»
ЗАО «С-Терра СиЭсПи», созданное в 2003 году, является одним из ведущих российских разработчиков средств сетевой информационной безопасности для построения виртуальных защищенных сетей (VPN). Продукты CSP VPN сертифицированы ФСТЭК и ФСБ России, в том числе как средства защиты криптографической информации (СКЗИ). Решения используют протокол IPSec и российские криптографические алгоритмы, сертифицированные по ГОСТ, и работают автономно или в интеграции с инфраструктурой компании Cisco. «С-Терра СиЭсПи» является первым российским технологическим партнером Cisco (Cisco Solution Technology Integrator).
О компании «ЭЛВИС-ПЛЮС»
ОАО «ЭЛВИС-ПЛЮС», основанное в 1991 году, является одним из ведущих системных интеграторов в области информационной безопасности. Компания оказывает широкий спектр консалтинговых и интеграционных услуг в области построения корпоративных информационных систем, компьютерных сетей и систем информационной безопасности, а также является разработчиком программного комплекса «VPN/FW «ЗАСТАВА», который обеспечивает защиту корпоративных информационных систем на сетевом уровне с помощью технологий виртуальных частных сетей (VPN) и распределенного межсетевого экранирования (FW).
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